

Callstel®

STEREO-BLUETOOTH-HEADSET
MIT NACKENBÜGEL, IPX6-WASSERSCHUTZ

MICRO-CASQUE SPORT STÉRÉO
ET BLUETOOTH IPX6 EN CONTOUR DE NUQUE



BEDIENUNGSANLEITUNG /
MODE D'EMPLOI



STEREO-BLUETOOTH-HEADSET MIT NACKENBÜGEL, IPX6-WASSERSCHUTZ

INHALT

Ihr neues Stereo-Bluetooth-Headset.....	6
Lieferumfang	6
Produkteigenschaften	6
Wichtige Hinweise zu Beginn.....	7
Sicherheitshinweise	7
Wichtige Hinweise zur Entsorgung.....	7
Konformitätserklärung	7
Inbetriebnahme.....	9
Aufladen des Akku	9
Ein / Ausschalten	9
Verbinden (Pairing) mit einem Bluetooth-fähigen Mobiltelefon	9
Verbinden (Pairing) mit einem Bluetooth-Sender	10
Tragen des Headsets.....	11
Verwendung.....	12
Nutzung mit einem Mobiltelefon.....	12
Makeln	13
Nutzung mit einem Musikwiedergabegerät (A2DP)	13
LED-Anzeigen und Signaltöne.....	15
Akku laden	15
Pairing mit einem Bluetooth-Gerät	15
Signaltöne	15
Technische Daten.....	16

IHR NEUES STEREO-BLUETOOTH-HEADSET

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf des Stereo-Bluetooth-Headsets mit Nackenbügel. Das Headset ist stabil, selbst gegen starkes Strahlwasser geschützt (Schutzklasse 6) und für PCs, Notebook, Tablets, Mobiltelefone oder ähnliches geeignet. Somit ist es ideal für den Outdoor-Bereich, z. B. beim Sport.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Stereo-Bluetooth-Headset optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- 1 Stereo-Bluetooth-Headset
- 1 USB-Ladekabel

Produkteigenschaften

Wenn Sie das Headset mit einem Gerät nutzen, das HFP unterstützt, können Sie

- Anrufe annehmen, beenden oder zurückweisen
- die letzte Nummer wieder wählen
- per Sprache wählen
- die Lautstärke regeln
- während des Gesprächs zwischen Headset und Mobilgerät wechseln
- während vertraulicher Gespräche mit Dritten das Mikrofon stumm schalten.

Bei Benutzung mit einem Gerät, das A2DP unterstützt, können Sie

- drahtlos Musik hören
- per Fernbedienung die Lautstärke regeln
- per Fernbedienung die Musik pausieren, abspielen, beenden
- per Fernbedienung vor- oder zurückspringen

Sie können problemlos zwischen Telefonieren und Musikhören hin- und herschalten. So entgeht Ihnen kein Anruf mehr. Wenn Sie das Headset bereits mit einem Gerät verbunden haben, wird es sich, wenn Sie es wieder einschalten, automatisch mit diesem Gerät verbinden.

WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Auch wenn das Headset sehr robust konstruiert ist, kann es durch Stöße, Schläge oder Herunterfallen beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt trotz Strahlwasserschutz niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!



Wichtige Hinweise zur Entsorgung

Dieses Elektrogerät enthält Akkus und gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt PX-1399 in Übereinstimmung mit der R&TTE-Richtlinie 99/5/EG, der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU befindet.

PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Deutschland

Leiter Qualitätswesen, Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz

17.04.2013

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de. Klicken Sie auf der linken Seite auf den Link **Support (Handbücher, FAQs, Treiber & Co.)**. Geben Sie anschließend im Suchfeld die Artikelnummer PX-1399 ein.

Importiert von:
PEARL.GmbH
PEARL-Str. 1-3
79426 Buggingen
Deutschland

INBETRIEBNAHME

Aufladen des Akku

Bevor Sie Ihr Headset erstmals nutzen, müssen Sie die Akkus laden. Dazu öffnen Sie die kleine Gummi-Abdeckung der Ladebuchse und verbinden das Headset mit dem mitgelieferten USB-Ladekabel z. B. mit einem eingeschalteten PC. Das Headset wird nun geladen (Anzeige auf dem Headset).

Später werden Sie, wenn die Akkus fast leer sind, alle 30 Sekunden einen Signalton („Dong“) hören. Laden Sie dann das Headset wieder. Während des Ladevorgangs leuchtet die rote LED-Anzeige. Sobald sie wieder erlischt, ist der Akku geladen. Ein vollständiger Ladevorgang dauert ca. 2 Stunden.

Ein / Ausschalten

Zum Einschalten drücken Sie die (mittlere) Multifunktionstaste 3–5 Sekunden und lassen sie los, wenn das blaue LED-Licht blinkt.

Zum Ausschalten drücken Sie den (mittlere) Multifunktionstaste 3–5 Sekunden und lassen sie los, wenn das rote LED-Licht blinkt.

Sollte das Headset sich nicht mit einem Gerät verbinden können, schaltet es sich automatisch nach 5 Minuten aus.

Verbinden (Pairing) mit einem Bluetooth-fähigen Mobiltelefon

Wenn Sie das Headset mit einem Bluetooth-fähigen Mobiltelefon verbinden möchten, beachten Sie bitte unbedingt die Bedienungsanleitung des entsprechenden Gerätes.



HINWEIS:

Stellen Sie sicher, dass das Headset ausgeschaltet ist. Für das Pairing dürfen Headset und das andere Gerät nicht weiter als 1 m voneinander entfernt sein!

Drücken Sie die Multifunktionstaste 6–7 Sekunden und lassen Sie sie los, wenn das rote und das blaue LED-Licht abwechselnd blinken.

Aktivieren Sie nun die Bluetooth-Funktion des Mobiltelefons und wählen Sie aus der Liste „PX-1399“. Wenn das Passwort des Headsets abgefragt wird, geben Sie „0000“ ein und bestätigen Sie. Nach erfolgreicher Verbindung blinkt das blaue LED-Licht 2- oder 3-mal alle 4 Sekunden.

Das Pairing dauert ca. 2 Minuten. Sollte sich das Headset in der Zeit nicht mit dem anderen Bluetooth-Gerät verbinden können, schaltet es automatisch in den (stromsparenden) Standby-Modus. Für einen erneuten Versuch schalten Sie das Headset aus und beginnen Sie die Prozedur von neuem.

Nach einer erfolgreichen ersten Verbindung wird sich das Headset automatisch mit dem Gerät verbinden.

Das Headset kann auf diese Weise mit bis zu 8 Geräten verbunden werden. Bei einem Pairing mit einem 9ten Gerät, wird das erste ersetzt.

Verbinden (Pairing) mit einem Bluetooth-Sender

Wenn Sie das Headset mit einem Bluetooth-Sender (z. B. an iPod, MP3, MP4, TV etc.) verbinden möchten, beachten Sie bitte unbedingt die Bedienungsanleitung der entsprechenden Geräte!

Stellen Sie sicher, dass das Headset ausgeschaltet ist. Für das Pairing dürfen Headset und Sender nicht weiter als 1 m voneinander entfernt sein!

Drücken Sie die Multifunktionstaste 6–7 Sekunden und lassen Sie sie los, wenn das rote und das blaue LED-Licht abwechselnd blinken.

Aktivieren Sie nun den Bluetooth-Sender und schalten Sie ihn in den „Pairing-Modus“. Der Sender wird automatisch Bluetooth-Geräte suchen, eine Pairing-Anfrage senden und vom Headset die Pin „0000“ erhalten. Das Headset kann sich also nur mit Sendern verbinden, die dieses Passwort akzeptieren.

Nach erfolgreicher Verbindung blinkt das blaue LED-Licht zweimal alle 4 Sekunden.

Das Pairing dauert ca. 2 Minuten. Sollte sich das Headset in der Zeit nicht mit dem anderen Bluetooth-Gerät verbinden können, schaltet es automatisch in den (stromsparenden) Standby-Modus. Für einen erneuten Versuch, schalten Sie das Headset aus und

beginnen Sie die Prozedur von neuem. Bei erneutem Misserfolg beachten Sie die Gebrauchsanleitung des Senders.

Nach einer erfolgreichen ersten Verbindung wird sich das Headset automatisch mit dem Gerät verbinden.

Tragen des Headsets

Setzen Sie das Headset so auf, dass der Bügel stabil und komfortabel im Nacken sitzt und die beiden Ohrhörerbügel von oben zu den Ohren zeigen.

Setzen Sie ihr Headset mit beiden Händen auf, ohne es zu verbiegen.

VERWENDUNG

Hinweise:

- Nicht alle Bluetooth-Geräte unterstützen die beschriebenen Funktionen. Beachten Sie bitte hierzu die Bedienungsanleitung des entsprechenden Gerätes!
- Funktionen und Signaltöne können sich bei den Geräten unterscheiden.
- Wird die maximale oder minimale Lautstärke-Einstellung erreicht, hören Sie einen Signalton.

Nutzung mit einem Mobiltelefon

Beenden des Wählvorgangs während des Vorgangs	Drücken Sie einmal kurz die Multifunktionstaste.
Einen Anruf abweisen während des Klingelns	Drücken Sie die Multifunktionstaste mindestens 2 Sekunden, bis Sie den Bestätigungston hören.
Einen Anruf annehmen während des Klingelns	Drücken Sie einmal kurz die Multifunktionstaste.
Während des Gesprächs die Lautstärke ändern	Drücken Sie wahlweise „+“- oder „-“-Taste.
Während des Gesprächs zwischen Mobiltelefon und Headset makeln	Drücken Sie die Multifunktionstaste für 2 Sekunden.
Während des Gesprächs das Headset-Mikrofons stumm schalten bzw. wieder einschalten	Drücken Sie die Multifunktionstaste zweimal schnell hintereinander.
Gespräch beenden	Drücken Sie einmal kurz die Multifunktionstaste.
Wahlwiederholung im Standby-Modus	Drücken Sie die Multifunktionstaste zweimal schnell hintereinander.
Sprachwahl im Standby-Modus	Drücken Sie die Multifunktionstaste für 2 Sekunden

Löschen der Pairing-Liste (Liste der verbundenen Geräte)	Schalten Sie das Headset aus. Drücken Sie dann gleichzeitig Multifunktionstaste und „+“-Taste für ca. 8 Sekunden, bis das blaue und das rote LED-Licht gleichzeitig ca. 1,5 Sekunden aufleuchten.
---	--

Makeln

Einen Anruf annehmen während eines Gesprächs und das erste Gespräch beenden	Drücken Sie einmal kurz die Multifunktionstaste.
Einen Anruf annehmen während eines Gesprächs und das erste Gespräch halten	Drücken Sie die Multifunktionstaste zweimal schnell hintereinander.
Während des Gesprächs zwischen den Gesprächen wechseln	Drücken Sie die Multifunktionstaste zweimal schnell hintereinander.
Während des Gesprächs das aktive Gespräch beenden und zum gehaltenen Gespräch wechseln	Drücken Sie einmal kurz die Multifunktionstaste.

Nutzung mit einem Musikwiedergabegerät (A2DP)

Lautstärke verändern	Drücken Sie kurz die „+“- oder „-“-Taste.
Zum nächsten Stück vor- bzw. zurückspringen	Drücken Sie die „+“- oder „-“-Taste für ca. 2 Sekunden.
Pause bzw. Wiedergabe fortsetzen	Drücken Sie einmal kurz die Multifunktionstaste.

Hinweise:

- Manche Mobiltelefonen geben die Musik an ihrem Lautsprecher anstatt am Kopfhörer aus. Sie müssen dann „Sound via Bluetooth senden“ einstellen und „PX-1399“ als Lautsprecher wählen.
- Wird die maximale oder minimale Lautstärke-Einstellung erreicht, hören Sie einen Signalton.
- Um mit dem Headset die Funktionen „vor-“ bzw. „zurückspringen“ und „Pause“ bzw. „Weiterspielen“ fernbedienen zu können, muss das verbundene Gerät AVRCP-Profil unterstützen (siehe Bedienungsanleitung des Gerätes).

LED-ANZEIGEN UND SIGNALTÖNE

Akku laden

Rotes LED-Licht an	Ladevorgang aktiv
Rotes LED-Licht aus	Ladevorgang beendet

Pairing mit einem Bluetooth-Gerät

Rotes und blaues LED-Licht blinken abwechselnd	Verbindungsaufnahme
Blaues LED-Licht blinkt schnell alle 2 Sekunden	Es besteht keine Verbindung.
Blaues LED-Licht blinkt schnell zweimal alle 4 Sekunden	Verbindung mit einem HFP- oder A2DP-Gerät wurde hergestellt.
Blaues LED-Licht blinkt schnell dreimal alle 4 Sekunden	Verbindung sowohl mit einem HFP- und A2DP-Gerät wurde hergestellt.
Blaues LED-Licht blinkt kontinuierlich schnell	Wahlvorgang bzw. ankommender Anruf
Blaues LED-Licht blinkt einmal alle 4 Sekunden	Aktives Telefongespräch
Rotes LED-Licht blinkt zweimal alle 30 Sekunden	Akku ist fast leer, bitte aufladen.

Signalöne

Kontinuierlich alle 5 Sekunden zwei Töne	Stumm geschaltetes Mikrofon im Gesprächsmodus
Drei „Dong“-Töne alle 30 Sekunden	Akku ist fast leer, bitte aufladen.

TECHNISCHE DATEN

- Bluetooth Version: 2.1 + EDR
- Unterstützt: HSP, HFP, A2DP und AVRCP
- Reichweite: ca. 10m (entspricht Klasse 2)
- Batterie-Ladung: 5,0V 130mAH
- Ladezeit: ca. 2 Std.
- Akkuladung reicht bei Sprache ca. 8 Std., bei Musik ca. 7 Std.
- Standby-Zeit ca. 180 Std.
- Maße und Gewicht: 132×134.5×61 mm; 35 g



MICRO-CASQUE SPORT STÉRÉO ET BLUETOOTH IPX6 EN CONTOUR DE NUQUE

SOMMAIRE

Votre nouveau micro-casque stéréo Bluetooth	22
Contenu	22
Caractéristiques du produit.....	22
 Consignes préalables	 24
Consignes de sécurité	24
Conseils importants concernant le traitement des déchets.....	25
Déclaration de conformité	25
 Mise en route.....	 26
Chargement de la batterie	26
Allumer / éteindre.....	26
Connexion (appariement) avec un téléphone portable compatible Bluetooth	26
Connexion (appariement) avec un émetteur Bluetooth.....	27
Porter le micro-casque.....	28
 Utilisation	 29
Utilisation avec un téléphone mobile.....	29
Gérer les conversations	30
Utilisation avec un lecteur audio (A2DP)	30
 Voyants lumineux et indications sonores	 32
Charger la batterie.....	32
Appariement avec un appareil Bluetooth.....	32
Indications sonores	32
 Caractéristiques techniques	 33

VOTRE NOUVEAU MICRO-CASQUE STÉRÉO BLUETOOTH

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de ce micro-casque stéréo Bluetooth. Conçu pour vous accompagner lors de vos activités sportives en extérieur, il est équipé d'un tour de nuque pour un maintien stable, et résiste à l'eau (indice de protection 6). Il est également compatible avec un ordinateur fixe ou portable, une tablette, un téléphone portable, etc. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- 1 micro-casque stéréo Bluetooth
- 1 câble USB de chargement

Caractéristiques du produit

Lorsque vous utilisez le micro-casque avec un appareil qui supporte le profil HFP, vous pouvez :

- Répondre, raccrocher ou transférer des appels
- Rappeler le dernier numéro composé
- Utiliser la numérotation vocale
- Régler le volume
- Pendant la conversation, basculer du micro-casque vers l'appareil mobile et inversement
- Couper le son du microphone pour les conversations confidentielles.

Lorsque vous utilisez le micro-casque avec un appareil qui supporte le profil A2DP, vous pouvez :

- Écouter de la musique sans fil
- Régler le volume à distance
- Utiliser à distance les commandes audio : pause, lecture, stop
- Utiliser à distance les commandes audio : titre suivant/précédent

Vous pouvez facilement basculer entre les conversations téléphoniques et l'écoute de fichiers audio. Ainsi, vous ne ratez aucun appel. Si vous avez précédemment connecté le micro-casque avec un appareil, le micro-casque se connecte automatiquement avec cet appareil lorsque vous l'allumez.

CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente!
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure!
- Ne démontez pas l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit
- Manipulez le produit avec précaution. Même si le micro-casque est conçu pour être très résistant, un coup, un choc ou une chute peuvent l'endommager.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- Le produit résiste aux projections d'eau mais pas à l'immersion. Ne le plongez jamais dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Cet appareil utilise des ondes Bluetooth. Veillez à maintenir une distance de sécurité suffisante entre l'appareil et toute personne pourvue d'un stimulateur cardiaque. En cas de doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du stimulateur cardiaque ou à votre médecin.
- N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux.
- Si vous utilisez l'appareil à un volume élevé, vous risquez une perte d'acuité auditive permanente. Évitez de monter le volume de l'appareil pour couvrir les bruits environnants. Si vos oreilles bourdonnent ou que les conversations vous semblent assourdies, consultez un médecin pour contrôler votre audition.
- L'utilisation de cet appareil pendant que vous conduisez peut distraire votre attention et vous mettre en danger ainsi que vos passagers et les occupants des autres véhicules, entraînant des dommages physiques et matériels. Il est important de configurer votre appareil AVANT de prendre le volant.

- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation.
- Sous réserve de modification et d'erreur!



Conseils importants concernant le traitement des déchets

Cet appareil électronique comporte des piles rechargeables / batteries et ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour / mois / année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité

La société PEARL.GmbH déclare ce produit PX-1399 conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 1999 / 5 / CE, concernant les équipements hertziens et les équipements terminaux de télécommunications, 2006 / 95 / CE, relative au matériel électrique destiné à être employé dans certaines limites de tension et 2011 / 65 / UE, relative à la limitation de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.

PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, D-79426 Buggingen, Allemagne

Directeur Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
17.04.2013

Importé par : PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, D-79426 Buggingen, Allemagne

MISE EN ROUTE

Chargement de la batterie

Avant la première utilisation de votre micro-casque, rechargez la batterie. Pour cela, ouvrez le petit clapet en caoutchouc du port de chargement, et reliez le micro-casque à une source d'alimentation (un ordinateur allumé par exemple) via le câble USB de chargement fourni. Le micro-casque est alors en charge (voyant sur le micro-casque).

Ensuite, lorsque la batterie est presque vide, un signal sonore retentit toutes les 30 secondes (« dong »). Rechargez alors le micro-casque.

Pendant le processus de chargement, le voyant brille en rouge. Lorsqu'il s'éteint, la batterie est rechargée. Un cycle de chargement complet dure environ 2 heures.

Allumer / éteindre

Pour allumer l'appareil, appuyez sur la touche multifonction (située au centre) pendant 3 à 5 secondes. Relâchez la touche lorsque le voyant bleu commence à clignoter.

Pour éteindre l'appareil, appuyez sur la touche multifonction pendant 3 à 5 secondes. Relâchez-la lorsque le voyant rouge commence à clignoter.

Si vous ne parvenez pas à connecter le micro-casque à un appareil, il s'éteint automatiquement au bout de 5 minutes.

Connexion (appariement) avec un téléphone portable compatible Bluetooth

Pour établir une connexion avec un téléphone portable compatible Bluetooth, consultez le mode d'emploi de l'appareil concerné.



NOTE:

Assurez-vous que le micro-casque est éteint. Pendant l'appariement, l'appareil à connecter ne doit pas être éloigné du micro-casque de plus d'un mètre!

Appuyez sur la touche multifonction pendant 6 à 7 secondes.

Relâchez la touche lorsque les voyants bleu et rouge commencent à clignoter alternativement.

Activez maintenant la fonction Bluetooth de votre téléphone portable et sélectionnez «PX-1399» dans la liste. Si le mot de passe du micro-casque vous est demandé, saisissez «0000» et confirmez. Une fois la connexion établie, le voyant bleu clignote 2 ou 3 fois toutes les 4 secondes.

Le processus d'appariement dure environ 2 minutes. Si la connexion entre le micro-casque et l'autre appareil Bluetooth ne peut pas être établie pendant cet intervalle, le micro-casque passe automatiquement en mode veille (économie d'énergie). Pour faire une nouvelle tentative de connexion, éteignez le micro-casque et recommencez le processus depuis le début.

Après une première connexion réussie, le micro-casque se connecte automatiquement à l'appareil avec lequel il a été connecté.

Le micro-casque peut être connecté avec jusqu'à 8 appareils. Si vous connectez un neuvième appareil, le premier est alors remplacé.

Connexion (appariement) avec un émetteur Bluetooth

Pour connecter le micro-casque à un émetteur Bluetooth (par ex. un iPod, lecteur MP3, lecteur MP4, etc.), consultez le mode d'emploi de l'appareil concerné.

Assurez-vous que le micro-casque est éteint. Pendant l'appariement, l'émetteur à connecter ne doit pas être éloigné du micro-casque de plus d'un mètre!

Appuyez sur la touche multifonction pendant 6 à 7 secondes.

Relâchez la touche lorsque les voyants bleu et rouge commencent à clignoter alternativement.

Allumez l'émetteur Bluetooth et placez-le en mode appariement (pairing). L'émetteur recherche automatiquement les appareils Bluetooth, émet une demande de pairing et reçoit le code Pin

«0000» du micro-casque. Le micro-casque ne peut alors se connecter qu'avec des émetteurs qui acceptent ce mot de passe. Une fois la connexion établie avec succès, le voyant bleu clignote 2 fois toutes les 4 secondes.

Le processus d'appariement dure environ 2 minutes. Si la connexion entre le micro-casque et l'autre appareil Bluetooth ne peut pas être établie pendant cet intervalle, le micro-casque passe automatiquement en mode veille (économie d'énergie). Pour faire une nouvelle tentative de connexion, éteignez le micro-casque et recommencez le processus depuis le début. Si la connexion échoue une nouvelle fois, consultez le mode d'emploi de l'émetteur.

Après une première connexion réussie, le micro-casque se connecte automatiquement à l'appareil avec lequel il a été connecté.

Porter le micro-casque

Enfilez le micro-casque. Le tour de nuque doit être placé confortablement à l'arrière de votre tête. Les deux tours d'oreille doivent être orientés de haut en bas, vers les oreilles.

Manipulez le micro-casque avec les deux mains, sans le tordre.

UTILISATION

Notes :

- Tous les appareils Bluetooth ne supportent pas les fonctions décrites. Veuillez consulter le mode d'emploi des appareils concernés.
- Les fonctions et signaux sonores peuvent varier selon les appareils.
- Lorsque le volume maximum ou minimum est atteint, l'appareil émet un signal sonore.

Utilisation avec un téléphone mobile

Interrompre la composition du numéro.	Appuyez une fois brièvement sur la touche multifonction.
Rejeter un appel pendant la sonnerie.	Maintenez la touche multifonction enfoncée pendant au moins 2 secondes, jusqu'à ce que vous entendiez un signal sonore de confirmation.
Prendre un appel pendant la sonnerie.	Appuyez une fois brièvement sur la touche multifonction.
Régler le volume pendant une conversation.	Appuyez sur la touche « + » ou « - ».
Basculer entre un téléphone portable et le micro-casque pendant une conversation.	Appuyez sur la touche multifonction pendant 2 secondes.
Pendant une conversation, activer ou désactiver (muet) le micro du micro-casque.	Appuyez rapidement deux fois de suite sur la touche multifonction.
Terminer la conversation.	Appuyez une fois brièvement sur la touche multifonction.
Rappel automatique du dernier numéro composé en mode veille.	Appuyez rapidement deux fois de suite sur la touche multifonction.
Composition vocale en mode veille	Appuyez sur la touche multifonction pendant 2 secondes

Effacer la liste Pairing (Liste des appareils appariés).	Éteignez le micro-casque. Appuyez en même temps sur les touches multifonction et « + » pendant environ 8 secondes, jusqu'à ce que les voyants bleu et rouge brillent simultanément pendant 1,5 secondes.
--	--

Gérer les conversations

Prendre un appel pendant une conversation, et terminer la première conversation.	Appuyez une fois brièvement sur la touche multifonction.
Prendre un deuxième appel pendant une conversation, et mettre en attente la première conversation.	Appuyez rapidement deux fois de suite sur la touche multifonction.
Pendant une conversation, passer d'une conversation à l'autre.	Appuyez rapidement deux fois de suite sur la touche multifonction.
Pendant une conversation, mettre fin à la conversation en cours et reprendre la conversation mise en attente.	Appuyez une fois brièvement sur la touche multifonction.

Utilisation avec un lecteur audio (A2DP)

Régler le volume.	Appuyez brièvement sur la touche « + » ou « - ».
Passer au titre suivant ou précédent.	Appuyez sur la touche « + » ou « - » pendant environ 2 secondes.
Interrompre ou reprendre la lecture.	Appuyez une fois brièvement sur la touche multifonction.

Notes :

- Certains téléphones portables transmettent la musique sur leur haut-parleur et non sur le casque. Dans ce cas, choisissez l'option « transmettre le son par Bluetooth », et sélectionnez « PX-1399 » comme haut-parleur.
- Lorsque le volume maximum ou minimum est atteint, l'appareil émet un signal sonore.
- Pour utiliser à distance les fonctions « suivant », « précédent », « pause » ou « lecture », l'appareil connecté doit supporter les profils AVRCP (voir le mode d'emploi de l'appareil).

VOYANTS LUMINEUX ET INDICATIONS SONORES

Charger la batterie

Voyant rouge ALLUMÉ	Chargement en cours
Voyant rouge ÉTEINT	Chargement terminé

Appariement avec un appareil Bluetooth

Les voyants rouge bleu clignent alternativement.	Prise en charge de la connexion.
Le voyant bleu clignote rapidement toutes les 2 secondes.	Pas de connexion.
Le voyant bleu clignote deux fois rapidement toutes les 4 secondes.	Connexion établie avec un appareil HFP ou avec un appareil A2DP.
Le voyant bleu clignote trois fois rapidement toutes les 4 secondes.	Connexion établie à la fois avec un appareil HFP et avec un appareil A2DP.
Le voyant bleu clignote rapidement en continu.	Choix du numéro ou appel entrant.
Le voyant bleu clignote une fois toutes les 4 secondes.	Conversation en cours.
Le voyant rouge clignote deux fois toutes les 30 secondes.	La batterie est presque vide, veuillez la recharger.

Indications sonores

2 bips toutes les 5 secondes en continu	Désactivation du son du microphone en mode conversation.
3 « dong » toutes les 30 secondes	La batterie est presque vide, veuillez la recharger.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Version Bluetooth : 2.1 + EDR
- Supporte : HSP, HFP, A2DP et AVRCP
- Portée : env. 10 m (classe 2)
- Charge de la batterie : 5,0V 130 mAH
- Temps de chargement : env. 2 heures
- Un chargement de la batterie suffit pour jusqu'à 8 heures d'autonomie en conversation et jusqu'à 7 heures d'écoute de musique
- Autonomie en veille : environ 180 heures
- Dimensions et poids : 132×134.5×61 mm ; 35 g

